

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆ

2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹಿಂದುಳಿದ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಖರೀದಿಸಲು ಸಹಾಯ ಧನ ಹಾಗೂ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ.

ಇತ್ತೀಚಿನ ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್
ಅಳತೆಯ ಭಾವಚಿತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸಿ

ಅರ್ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ:

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅರ್ಜಿ ವಿವರ	ಮಾಹಿತಿ ವಿವರ
1	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು	
2	ತಂದೆಯ ಹೆಸರು	
3	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ದೂರವಾಣಿ/ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ (ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಮೂದಿಸುವುದು)	ಅಭ್ಯರ್ಥಿ.
4	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ: (ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಂಕ ಪಟ್ಟಿಯ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?)	ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಒಟ್ಟು ಅಂಕಗಳು. ಶೇಕಡ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಉತ್ತೀರ್ಣವಾದ ವರ್ಷ
5	ಪೂರ್ಣ ಅಂಚೆ ವಿಳಾಸ	
6	ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹೆಸರು	
7	ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಉಪ ಜಾತಿ (ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಂದ ಪಡೆದ ಚಾಲ್ತಿ ವರ್ಷದ ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
8	ಕುಟುಂಬದ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ (ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಂದ ಪಡೆದ ಚಾಲ್ತಿ ವರ್ಷದ ಆದಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
9	ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ವಯಸ್ಸು	
10	ಲಘು ವಾಹನ ಚಾಲನೆ (ಮ್ಯಾಕ್ಸಿ ಕ್ಯಾಬ್) ಪರವಾನಿಗೆ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಡ್ಜ್ ಹೊಂದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದಾಖಲೆ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆಯೇ?	ವಾಹನ ಚಾಲನೆ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ನಂಬರ್ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ
11	ಡಿ.ಎಲ್. ಎಕ್ಸ್ ಟ್ರಾಕ್ಸ್ ಅನ್ನು ಆರ್.ಟಿ.ಓ ರವರಿಂದ ಪಡೆದು ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಡಿ.ಎಲ್. ಎಕ್ಸ್ ಟ್ರಾಕ್ಸ್ ನಂಬರ್ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ

12	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ನಿರುದ್ಯೋಗಿಯೇ? (ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್/ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್/ನಗರಸಭೆ/ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್ ನಿಂದ ಪಡೆದ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರದ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
13	ವಾಸ ಸ್ಥಳ: (ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್/ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್/ನಗರಸಭೆ/ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್ ನಿಂದ ಪಡೆದ ದೃಢೀಕರಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
14	ಕೆಳಗಿನ ಇಲಾಖೆಗಳಿಂದ ಈ ಮುಂಚೆ ಯಾವುದೇ ಸಹಾಯಧನ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯದೇ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರಿಂದ ದೃಢೀಕರಣದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	
	ಅ) ಡಿ. ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಆ) ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ(ರಿ)	ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಪಡೆದ ದಿನಾಂಕ:
	ಇ) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್/ನಗರಸಭೆ/ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್‌ನಿಂದ ಪಡೆದ ದೃಢೀಕರಣ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆಯೇ?	ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಪಡೆದ ದಿನಾಂಕ:
15	ಕುಟುಂಬದ ಯಾವುದೇ ಸದಸ್ಯರು ಕೇಂದ್ರ/ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಇಲಾಖೆ/ನಿಗಮ/ಮಂಡಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ಹೊಂದಿರದ ಬಗ್ಗೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್/ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್/ನಗರಸಭೆ/ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣಪಂಚಾಯತ್ ನಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	
16	ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ ಮತ್ತು ಚುನಾವಣಾ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆಯೇ?	
17	ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ಗೊತ್ತಿರುವ ಭಾಷೆಗಳು:	ಮಾತನಾಡಲು ಬರೆಯಲು ಓದಲು
18	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಯಾವುದೇ ಅಪರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇಲ್ಲದಿರುವ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಪಡೆದು ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಪಡೆದ ದಿನಾಂಕ:
19	ನಮೂನೆ-3ರಲ್ಲಿ ಮುಚ್ಚಳಿಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆದು ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	

ಈ ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳು ನನಗೆ ತಿಳಿದ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಸತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತವೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ನೀಡಲಾದ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಓದಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಅದಕ್ಕೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತೇನೆ. ಮತ್ತು ಮೇಲೆ ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಸುಳ್ಳೆಂದು ಸಾಬೀತಾದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗುತ್ತೇನೆಂದೂ ಹಾಗೂ ನನ್ನ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಅನುರ್ಜಿತಗೊಳಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಮಾಣ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ:

ದಿನಾಂಕ:

ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಹೆಸರು: